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УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Двадцять сьома сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

15 вересня  2023  року                   м. Сновськ                                     № 4-27/VІІІ 

 

Про  внесення змін до Програми  

сприяння виконанню повноважень  

депутатами Сновської міської ради  

на 2022-2025 роки 

 

У зв’язку із зверненнями депутатів міської ради; з метою забезпечення умов для 

ефективного здійснення депутатами Сновської міської ради своїх повноважень, 

вирішення соціальних та економічних проблем у виборчих округах; керуючись 

п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні; за 

рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, 

депутатської діяльності та етики  

міська рада вирішила: 

 

1. Внести зміни до Програми сприяння виконанню повноважень депутатами 

Сновської міської  ради на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням міської 

ради  № 2-11/VІІІ від 28.10.2021 р., а саме до розділу 5 пункту 5.1  «Напрями та 

умови використання коштів»  додати абзац наступного змісту: « - матеріальна 

допомога настоятелям храмів на розвиток Православної Церкви України».   

 

2. Фінансовому відділу при формуванні та внесенні змін до бюджету 

Сновської міської територіальної громади на 2023-2025 роки передбачити 

асигнування  на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових 

можливостей бюджету та здійснити фінансування. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 

ради Н.Авдієвську та на постійну комісію міської ради з  питань законності, 

освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, 

спорту, депутатської діяльності та етики (голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова                                                                 Олександр МЕДВЕДЬОВ 


